

# 泳班隨教育局指示再復課

# 方力申勤游水 強身健體

小方稱會繼續在私人會所游泳。 資料圖片



香港文匯報訊(記者李思穎)創辦游泳學校的方力申,在新冠肺炎疫情蔓延下,其泳會亦首當其衝受到影響,現時已經停課,小方接受訪問時透露泳會將跟隨教育局指示安排,而他自己就會繼續在私人會所游泳,強身健體!

方坦言:「受影響的同事和教練有好幾,其中有的兼職泳師,其實不僅是我,這段時間所有泳會都要停,聽聞甚至港隊選手都受影響,這也沒法子。」小方對於損失幾大,他無奈說:「好難講。」

方稱:「其實爸爸在疫情前已經過着半退休生活,現在更加很少外出,其畫廊工作交由媽咪處理,而媽咪都會注意防疫措施,會戴口罩、勤洗手做消毒功夫,爸爸都盡量開車接她一程,這樣便可以坐一程交通工具。」

### 料演藝工作下月逐步恢復

同時也是演員身份的他,自言:「演藝行業手停口停,因去不到內地,拍劇工作都要停,預計3月份復工做些簡單工作,好似一些網上拍攝工作,比較細規模,只有幾個人就可以做到,最重要不是密集人群。」

問他如何強身抗疫,小方表示:「反而游水多了,每星期游五次,雖然學校泳池關上,有些私人會所仍然開放,我一個人游又有,參加會所的泳隊游也有。」

疫情時期,會否很擔心父母健康?小

### 蘇志威派千個口罩予基層

另一位老闆蘇志威發揚愛的精神,開辦舞蹈學校的他,向每位員工送上3盒口罩及消毒用品,同時額外派發多20個口罩給他們,當遇到露宿者、清潔工人及有需要的人,便可以轉贈他們。蘇老闆更對基層人士作出援助,準備了一千個口罩予低收入家庭,希望幫到更多人,此時此刻,大家都應該互相關懷和愛護。



小方指家人都會注意防疫。 資料圖片

小方謂:「泳會應該跟教育局的開課指示,但不停收到家長來電詢問,他們希望比教育局宣佈開課的日子再繼續押後,始終不放心泳班太早重開,我亦會尊重家長們意見作出配合,始終這個疫情前所未有,我們都要特別處理。」

因泳班暫停,小



蘇志威向每位員工送上口罩及消毒用品。

# 《法證IV》演員進行清潔大賽 李施嬅上機抹位 譚俊彥全家抗疫



李施嬅指消毒時不要放過任何一個角落。 網上圖片

香港文匯報訊(記者達里)今周首播的劇集《法證先鋒IV》收視成績理想,一眾演員網上更發起抗疫清潔大賽,鼓勵觀眾在家追劇之餘,也要注意家居衛生,李施嬅、譚俊彥、陳煒、朱晨麗、黃浩然、鄭俊弘等先後發佈清潔相片支持活動。

劇中飾演Dr. Man的李施嬅上載坐飛機時用酒精紙巾做清潔的照片,她分享防疫小貼士道:「疫情期間個人在家做衛生防護,不建議用酒精噴灑進行消毒,很容易引起火災哦。(飛機上就可以用酒精紙巾抹)」。《King Sir》譚俊彥就呼籲齊心抗疫要全家出動,上載與子女一起清潔家居照片,被女兒騎膊馬的他說:「日常消毒不要距離消毒劑

太近,會有刺激氣體,大小朋友都要注意哦。」「Queen姐」陳煒上載戴口單自拍照,說:「防疫期間,要做到口罩和清潔全面防護,像搜證一樣,消毒也不要放過任何一個角落。」

### 黃浩然勤抹門把手

朱晨麗也戴上口罩擺出心形手勢,溫馨提示網友在疫情期間要注意清潔,勤洗手、勤消毒。鄭俊弘示範用搓手液清潔雙手,表示抗疫跟他劇中角色溫靈一樣,凡事講究專業,說:「最近因為疫情常要做家務,所以買了二氧化氯消毒泡騰片,能夠快速泡騰,會比其他成品要節省空間。」「高Sir」黃浩然就附上

# 疫情中開工謹慎 羅蘭:拍攝先除口罩

香港文匯報訊(記者李思穎)年屆86歲的羅蘭有份參演新劇《踩过界II》,早前該劇多位主要演員王浩信、蔡思貝、張振朗及張曦雯齊集「冧廠」停工,現在已恢復正常,羅蘭姐本身也不是每天有通告,在新冠肺炎疫情影響下,她沒工開的日子,便會「閉關」留在家中,盡量減少外出。

羅蘭姐表示:「之前無工開,試過連續11日沒有踏出家門,大前天(19日)開完工,要到29日先有通告,中

間這段時間都會日日留在家。」疫情下開工,會否擔心?她謂:「沒辦法,我們的工作是這樣,所以未埋位時便戴住口罩,開機拍攝先除口罩。」她又指有兩個廣告工作都受影響,可能要延期到3月拍攝,還是未知之數。

全城掀起「口罩荒」,羅蘭姐幸得有心人關愛,暫時的口罩存貨足夠應用:「朋友都好好有心,買了一盒口罩送給我,另一個朋友送搓手液及消毒用品,屋企的食糧仲有,已經叫家備不要去街市,多數在附近買菜便算,大家都提高防疫意識。」

羅蘭姐也有遠房親戚居於廣州,她謂:「沒有聯絡他們,都是幾十歲的大人,大家都識得小心。」



在沒工開的日子,羅蘭會留在家中。 資料圖片



李施嬅坐飛機時用酒精紙巾做清潔。 網上圖片



朱晨麗戴上口罩擺出心形手勢。 網上圖片



譚俊彥與子女一起清潔家居。



黃浩然用消毒劑抹門把手。



鄭俊弘抗疫都好講究專業。



馬逢國為所代表的體育、演藝、文化及出版界爭取支援。 資料圖片

# 演出業 電影業 出版業需支援 馬逢國繼續爭取

香港文匯報訊 政府推出「防疫抗疫基金」支援各界受影響人士,當中包括了支援業界的「藝術文化界資助計劃」,立法會議員馬逢國當然為所代表的體育、演藝、文化及出版界爭取支援。

馬逢國表示「藝術文化界資助計劃」提出的措施相當一部分採納了他早前向政府提交的「援助『體育、演藝、文化、出版』界別政府行動方案」的建議,特別是讓自由工作者及前線員工能得到協助,同時康文署也就所開辦活動的導師作特別薪酬安排。政府也承諾盡快發放資金,分配予前線的藝術工作者及團體。

馬逢國認為對於一些未能被「藝術文化界

資助計劃」覆蓋的業界從業人士,例如受疫情影響,多項演唱會相繼取消,演出業界希望政府能採取措施,如盡快退回場租、降低分紅比例,暫緩調整門票內部銷售上限等,以協助業界渡過難關。他們已向相關的政策局、民政事務局、商務及經濟發展局和教育局提交建議,正等政府積極回應。

同時,體育界和文化界也有聲音反映,希望政府評估風險後,可逐步開放場地,讓他們可進行低風險的活動(如閉門比賽、國際賽事的培訓等),讓他們能為來的工作,做好準備。本人亦會在不同渠道,反映業界的訴求。他將繼續反映和跟進業界的意見。

# 派口罩捱罵未感心灰 喬寶寶吸取經驗再幫人

香港文匯報訊(記者李思穎)喬寶寶昨日戴上一個絲薄口罩到電台做訪問,他表示自己所戴的口罩是兩層設計,但有ISO認證,而之前派給市民的便是三層設計口罩,不過現時在印度較難買到。

他之前在印度買了一千個口罩回來,原本每個口罩約2毫子港幣,現已被炒高至5毫子,他都是炒價入貨,他稱:「這批口罩裝滿一個行李箱,有一些要手提行李帶上機,都是博一博,萬一被充公,可能只可以帶到30個回來,我把九成口罩派給有需要的人,對象以長者、前線清潔工人為主,因很多都是南亞裔人士,自己就留起30個,應該都夠用。」

之前他和餐廳老闆派口罩,其間引起混亂,有些取不到口罩的人便大罵,吸收過經驗之後,喬寶寶表示之後會經區議會,以派籌形式,再安排市民到印度店舖索取。雖然派口罩要捱罵,他未有灰心灰冷:「預計之內,香港地做任何事都遭到投訴,我主要想幫人,希望可以帶動多些熱心人士出手,長者屬最高危,免疫力低,時常出入醫院覆診,所以已聯絡長者中心和盲人協會,準備派口罩給他們。」

喬寶寶在疫情影響下,原本3月中到韓國為ViuTV拍攝旅遊節目,現在未知能否如期出發,待3月初開會再決定,他3月底便返蘇格蘭定居,有工作才會返港。



喬寶寶在印度買了一千個口罩回來。

# 臨「危」不懼 翟威廉酒舖開業

香港文匯報訊(記者阿祖)翟威廉與哥哥威信合資於土瓜灣商場內開酒舖,賣日本清酒及本地手工啤,昨日還出動媽咪來幫手宣傳,好友周志文有來撐場。

威廉透露家族經營日本清酒生意有多年,今次舖位本應於一月開業,卻因新冠肺炎疫情影響,延至最近才營業,他苦笑最終「忍無可忍」迫於開業,但當然會做

好店舖的消毒和衛生工作,他指現時售賣清酒及本地手工啤,希望幫助推廣香港品牌。

至於今次投資多少?威廉笑說:「我投資了自己,因為錢已全部投資在Happy Live的全新直播室上,而直播室明天將會復播。」威廉指家族經營清酒生意,自己也有興趣,故現正開始修讀清酒品酒師課程,不過要到日本考試才能考獲牌照。未來他要經常到日本不同的酒莊入貨,當然都要試酒懂得去分辨各類清酒的特質和味道,他更想代理一種屬於個人品牌的清酒,還想好取名為「富二代」,配合其新歌《不是富二代》來做招徠。他表示只可惜日本的疫情亦漸擴散,他恐怕計劃又要延後,無奈現在每條路都接不通。儘管如此,威廉仍不太擔心疫情會影響生意,寄望慢慢把成績做好,而最後的突發應對措施,他只好是馬上開門,防疫做足才是上策。



翟威廉(右)與胞兄(左)合資開酒舖,還出動媽咪來幫手宣傳。